A6 10 BIBAIo Duoikn I Tupvaaciou Tou N. MpwToTraTd.
MNa va deite 1o BIBAI0 TTATACTE €£DW.

EPQTHZEIZ EZEAZKHZHZ I

5.10 | (MIA TPHFOPH EMANAAHWH TH3 OEQPIAS) Na GUUMANPGOOETE piE TIG

KATAAANAEQ AEEEIQ TA KEVA TWV TIAPAKATW TIPOTACEWV.

a. To YETPOo TNG dUVAUNG TIOU avantuooeTal HETAEU U0 ONUELAKWY POp-
Tiwv  eival  avTIoTpOPWG avaAOyo TOU  TETPAYWVOU NG

6. To PETPO TG duvaung rou avarrruooetal LeTa&u dUO ONUELAKWY POp-
Tiwvelvat.................... TOU YLVOUEVOU TV OUO POPTIWV.

Y. H pabnuatikn oxéon mou ekppdalel 10 vouo tou Coulomb eival

5.17 | Naonuewoete pe = KGBe owoTA MEOTACN Kat Ue A KABE AavBaouevn.

[ ] HnAektpikr dUvaun rmou avantyoosTal avaueoa o U0 OnUELaKA pop-
tia elval avtiotpOPwg avdloyn pE TO YIVOUEVO TWV QOPTIWV.

[ ] O véuog tou KouAdurm epapudletal mavTa yia U0 GpopTIoUEVA OWUa-
Tidla.

[ ] To pétpo me NAEKTPIKAG dUvaung rou avarntioosTtal avdueoa og dUo
onuelakd poptia ta omola Bpiokovtal og andoTaon r ueTa&u Toug ival
(dl0 eite peTA&U TWV PoPTiwV UNdpxeL KevO eite HeTAEU TwV PoPTiWV
UTIApXEL AMECTAYMEVO VEPO.

[ | HxkatelBuvon g NAEKTPIKNG SUvVAPNG Mou avartuoosTal avayeoa o
dUo onuelakd popTia kabopileTal amod To £(d0C TWV POPTIWV.

[ ] HotaBepd K mou sloé€pxetal oto Voo tou KouAdur eEaptdral arnd 1o
oloTnua TwV HovAdwV ToU XPNOLUOTIOLOULE.

5.12 | Semolo amnd ta mapakdtw oXAUATA ival ONUEIWHEVEG OWOTA Ol BUVANELS
TIoU ackouvTal o dUo onuelakd poptia —Q kat +-2Q ta onoia BpiokovTal oe
andéotaonr;

+2Q -Q +2Q -Q +2Q -Q +2Q -Q
L -—§ Q> <—@ Q— @ | —@Q - O
F F F 2F 2F F 2F F

A B r A

a. 2710 oxnua A.

6. >10 oxnua B.

Y. Ztooxnuar.

8. Xto oxnua A.
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karidi
Typewritten Text
Από το βιβλίο Φυσική Γ΄ Γυμνασίου του Ν. Πρωτοπαπά.
Για να δείτε το βιβλίο πατήστε εδώ.

http://www.patakis.gr/viewshopproduct.aspx?id=425616

5.13 | AUO onuelakd nAektplkd goptia +8 uC kat +1 uC BpiokovTtal o€ andéotaon
r. Na onuelwoete pe X kdbe cwotn npdTaon Kat he A kabe Aavbaouévn.
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MeTa&u Twv dUo QopTiwv aoKOUVTAL ANWOTIKEG NAEKTPLIKEG OUVALELG.
MeyaAUtepou péTpou dUvaun aockeital oto popTio +8 uC.

Kat ota dUo popTia aokeital NAEKTPIKN dUvaun (dlou YETpou.

Ot duvduelg mou avantuooovTal HeTAEU Twv dUo popTiwy eival avti-
Beteq.

H ouviotauévn twv dUo duvdauewyv rou avantiooovTtal HeTaEU Twv dUo
ONUELAK®V POoPTIwV eival ion e undév.

TLand Ta Mapakatw LoXUueL yia T otabepd K ou e10€pxeTal 0To VOO TOU
KouAourm;

a.
6.

Y.

‘Exel mdvrtote v idla tiun.

H T ™g e€aptatal anod 1a ¢popTia g4 Kat gs TTou AAANAETIIOPOUV.

H tiun Tng e€aptdatal arno v andéotacn oTny ornoia Bpiokovtal Ta pop-
Tia g4 Kat go TIOU AAANAETUOPOUV.

H 1iun g e€aptatat kat anod To cUOTNUA LOVAdWV Kal arnod To HECO HECQ
OTO OTT0i{0 BpiokovTal Ta NAEKTPLKA PpopTia.

AUO apvNnTIKA QOPTIOUEVEG ONUEIOKEG OPAipeES BpiokovTal akivnTeg o€
OPLOMEVN antdoTaon r HETAEU TouG. Na onueElwoETE e 2 KABE OWOoTr TIPO-
Taon Kat pe A kabe Aavbaouévn.

[

[]
[
[]

MeTa&U Twv U0 oPpalpwVv acKoUVTal AMWOTIKEG NAEKTPIKEG SUVAELG.
Av au&nooupe v andéotaon HeTAEU Twv dU0 PAlPWY, TA HETPA TWV
duvduewv pe TIG omtoieq aAAnAerudpoulv augdvovral.

AV LELWOoOoUE TNV andoTaon Twv dU0 oPAlPWV OTO ULoO, oL SUVANELG
dimAactadovTal.

‘Otav dimAacldooue Tautéxpova To GoPTIo Kal TwV dU0 0PalpWY XW-
pic va aAAGEoupe TNV andotaon Toug, ot duvauelg dimhaotadovat.

H dUvapun rou avartuooeTtal avapeoa o€ dUo onuelakd popTia g Kat g, ta
oroia Bpiokovtal og anootaon r eivat ion pe F. Av ta dU0 onueLlaka popTia
Bpebouv og dimAdola anéotaon, Tote n duvaun:

a.
6.
Y-
5.
Na 3IKaloAOYHOETE TNV AMAvnon oag.

dumAaoiadeTal
urtodtnmAaoctadeTat
TeTpaniactaleTal
urnoteTpaniactdleTal
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5.17 | H dUvaun nmou ackeitat avaueoa o€ dUO ONUELAKA PpOPTIA g1 KAL g TA OTIoIa

5.20

Bpiokovtal o anéotaon r gival ion ye F. Av otn B€0n TOU POPTIOU Qo TO-
TTOBETACOUNE POPTIO 4Q», TOTE N DUVAUN:

a. TeTpaniactaleralt

8. unoTeTpamnAaclaleTal

y. dumAacialetat

6. unodwnAaciaZeTat

Na dikaloAoynoeTe TNV andvinon oag.

H dUvaun nmou ackeitat avaueoa o€ dUO ONPELAKA PpOPTIA g1 KAL gy TA OTIoia
Bpiokovtal og andéotaon r eival ion ye F. Av otn B€0n TOU PopPTIOU g1 TO-
oBETACOUNE POPTIO 404 KAl OTN BECN TOU POPTIOU (o TOTIOOETHOOUNE
POPTIO 205, TOTE N dUvVaUN:

a. TeTpanAaoctadeTal

6. dumAaotaleTal

Y. oktanAaoclacetal

8. umodinAaoctaleTal

Na 3IKaloAOYHOETE TNV Aavnon oag.

H dUvaun nou ackeitat avaueoa o€ dU0 ONPELAKA PpOPTIA g1 KAL g TA OTIoIa
Bpiokovtal oe amnootaon r eival ion pue F. Av avtikataothoouue ta dUo
POPTIa PE TPUTAACLA POPTIO KAL TA TOTIOBETAOOUE OE TPUTAACLA ArtooTAoN,
TOTE n dUvapn 1ou Ba aokeital avaueoa oTa veéa popTia eival oe CUYKPLON
pe ) duvapn F:

a. TPEIC POPEG HEYAAUTEPN

8. evvid POpPEQ ueYOAUTEPN

Y. €EL@opéc peyallTtepn

8. ida

Na dlkaloAoynoeTe TV andvinon oag.

H dUvaun nmou ackeitat avaueoa o€ dUO ONPELAKA PpOPTIA g1 KAL g TA OTIoia
Bpiokovtaioe anootaonr eivalion pe F. Av avTiKATACT)OOUE TO POPTIO g1
ol
3
eivat ion ue:

a. F
8. 3F

ME POPTIO — KAL PEPOUE TA VEA POPTIA OE ardoTaon 3r, TOTE n duvapun Ba
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6.§

Na dlkaloAoynoeTe TNV andvinon oag.

5.21 | Auo onuelakd goprtia g KAt g, TIOU BPIOKOVTAL O AMOOTAON r anwboUvTat

pe dUvaun pETpou F. Av BEAouE N anwoTIKA dUvapn va TETPAMAACLA0TEI,

TL Ao TA MAPAKATW Ba MPETIEL VA KAVOUE;

a. Na tetpanAactdcoupe TO POPTIO TOU g4, VA DIMAACIACOUE TO POPTIO
TOU (» KAl VA PEPOUNE TA PpopTia oe dimAdcia andéotaon.

6. Na urodUMAacLIacoUE TO POPTIO TOU Q¢ KAl TO POPTIO TOU g Kal va
UTTOTETPATAACIACOUE TNV arodoTaon HETAEU TWV POPTIWV.

Y. NadinmAacldooupe 10 pOPTIO TOU q1, VA SIMAACIACOUUE TO POPTIO TOU o
KAl va EPOUE Ta popTia oe dINMAAcLa andoTaon.

Na 3IKaloAOYHOETE TNV AMAvInon oag.

5.22 | Na onuewwoete pe 3 kGBe owoth mpdtaon kat ue A KaBe AavBaouévn.

[ ] HnAektpikr dUvapn rnou supaviZetat avdueoa og U0 akivnTa onueLla-
KA @opTtia eival aveEdptntn and 1o UALKS TIou umdpxel avdueoa ota
QopTia.
H nAekTpikn dUvaun nou epgavidetal avaueoa og dUo akivnTa onuela-
Kd popTia €xel dleUBuvon Tnv eubeia TOU EVAVEL TA POPTIa.
O véuog Tou KouAdur toxuel yia dUo omoladnroTe poPTIoUEVA OWHA-
Ta.
O vouog tou KouAdur toxuel Hovo oTny TepmTwon EAKTIKWOV NAEKTPL-
KWV dUVAUEWV.
O véuog Tou Kouldum avapépetal pévo oTiq dUVAUELG TIoU avarnTtio-
oovTal HETAEU OUWVUHWY QOPTIWV.

O O O O

AIKHZEIZ MPOZ AYZH |

5.23 | ‘Eva onuelakd eoptio Q = +4 - 108 C Bpioketal akivnto o€ KAroLo onpueio.
Mowa dUvaun 6a acknbei o éva poptio g = +2 - 10-8 C, av 1o pépoupe oe
artdotaon r = 10 cm arno 1o optio Q; AivetatK =9 - 10° N-m?/C?.
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5.24

§

;|

2

;|

2

AUO aKivnTa ONUELaKA QOPTIOUEVA CwHaTidla g4 = +2 HC Kal o amEXouV
METAEU Toug arooTaon r =3 cm. Av TO HETPO TNG EAKTIKNAG dUvAUNG mou
avarttuooetal peta&u toug eivat 60 N, va Bpeite 1o €i00¢ KaL TO POPTIO g2
Tou delTtepou owpatidiou. AivetatK =9 - 10° N-m?/C2.

Ao akivnTa onuelaka popTiags = g = +2 - 10-8 C Bpiokovtal og anéota-
onrkat heta&u Toug aokeital anwoTik duvaun petpou F = 0,4 N. Na Bpei-
Te TV anéotaon r. AivetatK =9 - 10° N - m?/C?.

AUO onuELaKA Kal BETIKA QOPTIOUEVA CWwUATIOIa BpiokovTal og andoTaon
r =30 cm kat anwBouvTtal pe duvaun peETpou F = 1 N. Av 1o dBpoloua Twv
PopTiwV Toug eivalq = +7 UG, va Bpeite méoo gival To popTio k&be PpopTL-
opévou owuatidiou. AivetatK =9 - 10° N - m?/C?.

AUO opwvUPa oNUELaKA QOopPTia g KAl go BpiokovTtal akivnta o€ OpLOUEVN
andéoTaon r Kat aAAANAETIOPOUV HUETAEU TOUG Ue duvaun petpou 1,8 N. Na
Bpebei TO HETPO TNG NAEKTPIKNAG dUvaPNg, 6Tav:

d. aVvTIKATAOTOOUNE HOVO TO POPTIO g1 UE POPTIO q’1 = %—1

6. QVTIKATAOTIOOUNE HOVO TO POPTIO g2 HE POPTIO g, = 302.

Y. QVTIKATAOTNOOUUE TAUTOXPOovVa Kal Ta dUo ¢popTia pe popTia q/1 = %1 Kat
9, = 302

AUO onuelaka goptia g; = +2 mC kat g, = +8 mC BpiokovTal akivnta oe
OPLOUEVN antdéoTaon r Kat aAANAeMdPoUV HETAEU TOUG e DUVAUN TOU EXEL
uETPO 3,6 N. Na Bpebei 10 HETPO TNG NAEKTPLKAG dUvaung, étav:

d. avTIKATAoTOOUNE UOVO TO POPTIO g1 HUE POPTIO q/1 = +8 mC.
6. avTIKAaTAOTHOOUUE HOVO TO POPTIO go UE POPTIO q’2 = +2mC.

Y. QVTIKATAOTAOOUPE TaAUTOXpova Kat Ta dUo @opTia He @opTia
d; = +4 mC kat g, = +4 mC.

AUO onueELaKda Kal apvnTika opTIouEVa cwuaTidla Bpiokovtal o andéota-

on r =40 cm kat anwbouvTtal pe duvaun petpou F = 80 N.

da. Na urtoAoyiceTte TO HETPO TNG AMWOTIKAG dUvaung, av JIMAAcLaoTei N
andéotaon HETAEU TwV CWUATIOIWV.

8. >emnoon andotaon Bamnpernel va torofetnbouv Ta dUo cwuatidla, woTe
TO UETPO TNG AMWOTIKAG dUVAUNG VA TETPATAACLAOTEL;
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5.30 | H nAekTpLkA dUvaun HETAEU dUO ONUEIAKWOV QPOoPTIwY, éTav BpiokovTtal og
arntéotaon 30 cm, eival ion ye 0,18 N. NMoéon Ba gival n TiPn NS NAEKTPLKNAG
duvaung, 6tav tTa duo autd eopTia:

a. TornoBetBouv oe anootacn 90 cm;
8. TomoBetnBoUV oe andotacn 10 cm;
y. torofetnBouv og arnodoTtaon 6 cm;
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ATavTNoEeLg EPWTACEWV EEACKNONG — ACKACEWV MPOG AUON

doug PopTio Kal pAAloTa BeTIKS, ue
anotéAeopa va anwboulvtal petagu
TOUG.

ZwOoTA anmavrnon ivai n y.

AOYw TNG eMaerg g papdou A e
pAapdo B, amoktouv Kkat ot duo idlou
eidoug @opTio, dnAadn OetTikd. O-
Joiwg, AOYw TNG eMaPng ™G papdou
B pe tn paBdo I', aroktoUv Kat ot dUo
{dlou eidoug popTio, dnAadn BeTIKO.

ZWOoTAH andvrnon ivai ny.

Kabwg mAnotaZetn pdpdog v apvn-
TIKA QOPTIOPEVN PETAAAKY opaipa,
Ta eAeUBEPA NAEKTPOVIA OTO AKPO A
™G pdaRdou anwbouvTal anod I opai-
PQ, UE AMOTEAECUA VA UETAKLVOUVTAL
Pog 1o dkpo B ™G paBRdou, To omoio
Kal popTtideTal apvnTika.

A (NAekTpilovTal Kal Je eMAPN Kat Ue
egmaywyn) -2 -3 -3 — 3.

ZwoTA anmavrnon €ivai n 8.

Avdloya Pe To QOopPTio TG NAEKTPL-
ouévng pdRdou, ota dUOo UETAAAIKA
eAdoparadnuloupyeitat tautdyxpova
MAeOvVaouan EAAELUUA EAEUBEPWV N-
AekTpoviwy, pe anoteAeoua petagu
Twv dU0 eAACUATWY va ackoUvTal a-
TMWOTIKEG SUVAUELG.

ZwoTA amavrnon sivain y.

‘Onwg napatnpouue and v €lkova,
o6tav nmAnotlaleln pdpdog B oto opal-
pidl0 TOU NAEKTPOOKOTTOU, N Ywvia
amokAlONG HETAEU TwV dUO eAacud-
TWV TOU NAEKTPOOKOTIIOU Eival PIKPO-
TEPN O OXEON UE TN YwVia arntokALong
METAEU TwV U0 EAAOUATWY TOU NAe-
KTpooKoriou, 6Tav mMAnotalel n pa-
Bdoc A. Autd onuaivel OTL TO nAe-
KTPLKO popTio TNG pdRdou B eivat pt-
KPOTEPO and TO NAEKTPLKO PoPTio
™mg paBdou A.

3 (uropoUpE va dLamoTWOoUUE HOVO
av éva oua eivat NAEKTPLOUEVO) — =

(yiati arokToUvV idlou €idoug PpopTio)
-Z-A

5. Nopog Tou KouAoum

a. anoéoTaong
6. avaloyo

d1-Q2
y. F=k 2

A (givat avaloyn HE TO YIVOUEVO TV
@opTiwV) — A (loxUel HOVO Yla onuela-
K& @optia) — A (n nAekTpIKY) dUvaun
eEaptdral and To YHECO TOU TAPEU-
BaAAeTal avaueoa ota duo popTia) —
z-z

ZWOoTA anmavTnon €ivai n a.
O1duvauelg mou avartuooovTal eivat
EAKTIKEG Kal idlou péTpou, cuppwva
Je Tov TpiTo vouo Tou NelUtwva.

2 — A (kat Ta dUo popTtia dExovrat i-
dlou yétpou duvaun) — = — = — A (dev
UrtopoUpEe vampoadlopicoulE TN OU-
VIOTapévVN, KaBwg ot dUo duvdpuelg a-
oKoUVTal O SLAPOPETIKA oOUaATa).

ZwoTA amdvrnon eivai n d.

2 — A (pewvovtal) — A (oL duvapelg
tetpaniactalovtal) — A (ot Suvauelg
TeTpaniactalovrat).

ZwoTA amdvrnon eivai n d.

AQOU 1 NAeKTPIKN duvaun avdaueoa
oe dUO PopTia ival avtioTpoPwg a-
VAAOY™N LE TO TETPAYWVO TNG andoTa-
ong Twv dUo QopTiwv, 6Tav n anod-
otaon dinmAactaotei, n dUvaun Tou
avartyooetal avaueoa ota dUo pop-
Tia pIKpaivel, Kal CUYKEKPLUEVA UTIO-
TeTpaniactaZeTal.

ZwoTA amdvrnon givai n a.

A@OoU n nAeKkTpIKr) dUvaun eival ava-
AOYN TOU YIVOUEVOU TwV OUO POPTIWY,
otav 10 POPTIO g avTIKATAoTABEL Ao
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AAAO TeTpamnAdolo gopTtio, Ba TeTpa-
nAaotaotel kat n d0vaun Tou ava-
nrlooeTaL avageoa ota dUo popTia.

EELN =woti anavinon sivainy.

A@oU n nAeKTPIKN duvaun eivat ava-
AOYN TOU YLVOUEVOU TWV dUO POop-
Tiwv, 6Tav 10 POPTIO g TETPAMAQCLA-
(ETALKAL TAUTOXPOVA KAL TO POPTIO gp
dimhaotlaletal, n dUvaun Tou ava-
ntuooetal avapeoa ota dUo GopTia
yivetal 4 - 2 = 8 popEG eYaAUTEPN.

[EEEN zwoth amavrnon sivai n 8.
JUppwva pe 1o vouo Tou KouAodurm,

Loxuouv:
Apxika:
g1 -02
F:K—r2
TeAIka:
F_ Sm 302 323 Km % _ ¢
(3n)? 3

AnAadn n duvapun dev aAAaleL.

EFIN zwoth anavrnon eivainy.
Z0ppwva Pe To vOuo Tou KouAopurm,

Loxuouv:
Apxika:
d1-02
F=K 2
Tehika:
B ! 1

’ 3 g gi - Q2 _ '

F=K (3r? 32 K r2 _27F_27

E¥EB zwori anavrnon sivai n 6.

2V MePIMTWOoN auTr Kal cUPGwva

ME TO VOUO TOU KOUAOUTT, LoXUOUV:

ApxiKa:
g1-02
F=K =
TeAIka:
a e 11
w2 2 22 99
F =K r27l K 2
(Z) 42
16
:TF:A'F

EEZ A (eEaptata and 1o UAKO) — X — A
(dev loxuel yla OAa Ta QopTiouéva
owpata) — A (loxUet yla OAeg TIG nAe-
KTPLKEQ DUVAUELG, EAKTIKEGQ ) ATIWOTL-
KeQ) — A (avagépeTal oTIg SUVAUELG
nou avarrtuooovtal Peta&u dUo o-
TOLWVANTIOTE POPTIWV).

EFEN (Aegpa5.7.)

q-Q
F=K =

g0 4:10°6.2.10°8
(0,1)?
=F=72N

=91 N =

EFZH E¢ooov n d0vaun petagl twv 3o
PopTiwV eival EAKTIKNA Kal TO GOPTIO
g1 eival BeTIKO, TO PopPTio g Ba gival
apvnTIKO. loxuetL:

~ 60-(0,03)
- 9.10°-2-10-8
=09,=3-10°%C
Emnopévwg 1o {nTtouuevo gopTio &i-
vat:

= Q2

q,=-3-10°C

) Eiva

F_ KQ1 d2 K-qy-02

>rP=""1 22
F

irz79-109.2.1076.2‘1ofﬁmzi
- 04

=r=009m=r=03m

I Eotw g kat g, Ta 300 popria. TUp-
Pwva pe 1o vopo tou Kouldum, Ba t-

oxueL:
2
F= Km q2:>Q1 Q2:FTré
=q- —71'(073)202:>
4102 =5 409

=Q1-Qe=10"""C2 (1)
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Emniong, and mv ekewvnon divetat

OTL

qi+9e=7-10"°C (2

Me emniAuon Tou CUCTAUATOG TWV E&L-
owoewv (1) kat (2) mpokUrTouv ta n-
ToUueva gopTia. Eivat:

q1=2-10°%C kat gq.=5-10°cC

(Aeg Bépa 5.8.)

a.

ATavTNoEeLg EPWTACEWV EEACKNONG — ACKACEWV MPOG AUON

A@ou avtikablotoupe pévo TO
POPTiO g1 He AANO UTTOTPLTAACLO
_ 0y

popTtio (q/1 = ?) , TOTE, oUPPWVa

JE TO VOO Tou KouAour, n duva-
Jn umoTpLUAACLAZeTal Kat yivetatl
ion ue:

F_ 18N

7 _ /_
F-g=—g—=>F=06N

. Apou avtikablotolpe pévo TO

QopTiO g2 HE GAAO TPuTAdOLO
®opTio (g, = 302), TOTE, CUUPW-
va UE TO VOO Tou KouAour, n dU-
vaun TpumtAactaleTal kal yivetat
ion ue:
FF=3F=3-18N=F =54N
A@oU avTikabloToUue To QopPTio
Q1 ME GAANO UTIOTPIMAAGCLO QOPTIO
g1

(q'1 = §> Kal TO POPTIO gp UE GA-

A0 TPUTAAGLO POPTIO (q2 = 3q2>,

TOTE, OUPPWVA UE TO VOUO TOU
KouAourm, n véa Tiur) Tng nAekTpL-
KNG duvaung Ba eivat ion ue:
a1
F/:Kgsq2 :Kq1 'CI2

r2 r2
AnAadn eival ion pe TNV apxIKn.
Apa: FF=18N.

. Apou avtikabiotoupe pévo TO

@opTtio g1 = +2 mC pe AANO Qop-
Tio g} = +8 mC, dnAadn pe Ppop-
Tio TeTPAMAACLO TOU APXIKOU, TO-
Te, oUUJQWvVA HE TO VOUO TOU
KouAopur, n duvaun teTpaniactd-
Cetal kat yiveTal ion pe:

FF=4F=4.36N=F =144N

6. ApouUu avTikabloTouue POVO TO

PopTio gs = +8 mC e dANO Ppop-
Tio g, = +2 mC, dnAadn pe pop-
TiO UTTOTETPAMAACLO TOU ApXLKOU,
16TE, OUPPWVA Ue TO VOUO TOU
KouAéur, n dUvaun UmoTeETPaA-
nAactddetal kat yivetat ion pe:
_F 36
T4 4
2 TNV MEPIMTWON AUTA Kat CUUPW-
Va L€ TO VOUO TOU KOUAOWTT, LoXU-
ouVv:

F N=F=09N

Apxika:
F:Kq1 ~2q2:K2mC~28mC:
r r
:K16TCZ
r
Tehika:
gy-9, ,4mC-4mC
F =K = =K 2 =
:K16TC2
r

AnAadn n apxLKr Katn TeAkn dU-
vaun €xouyv idleg TIpéEQ. Emopé-
vwg: FF =36 N.

EFEN (Aeg 0¢pa5.9.)

a. ApouU dimAaotaleTal n anodotaon

METAEU Twv dUo QopTiwv, TOTE,
oUupwva Pe 1o vopo tou Kou-
Aoum, utoteTpanAactaleTat n n-
AEKTPLKA dUvaun METAEU TwV
SUO0 poPTiwV Kat yivetat ion pe:

F’:E:@ N=F =20N
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lNa va terpamAaciactel n nAe-
KTPLKT) duvaun, Ba mpéemneL n anod-
otaon PeTagu Twv dUo POopPTiwV
va pelwbel. MdAlota, cuppwva
JE TO VOO Tou KouAourm, Ba mpé-
neLn andoTtaon va YiveLn ULon oe
OX€0N UE TNV APXLKN. EMouévwg:
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EEIN (Aeg 04pa5.9.)

a. A@oun anootaon HeTagu Twv dUo

399




@opTiwv Yyivetar 90 cm, dnAadn
TPAGOCLA TNG APXIKNAG, TO HETPO
NG NAEKTPLKNAG dUVaUNG CUPPWVA
JE TO vOpo Tou KouAodum, yiveral
EVVIA POPEG UIKPOTEPO KAl (00 UE:
F’:E:O’18 N=F =002N
9 9 ’
6. Apou n amootaon PETAEU Twv
dUo popTiwv yivetat 10cm, dnAa-
On umoTpINMAAoLa TNG APXLKNG, TO
METPO TNG NAEKTPLKAC dUvaung,
oUuwva Pe 1o vopo tou Kou-
AOUM, YiveTal evvid QOopEG PeYa-
AUTepoO Kat ioo pe:
F=9F=9.0,18N=F =162N
Y- AgpoUu n andéotaon HETAEU TwWV
U0 popTiwv yivetal 6 cm, dnAa-
ON TEVTE QPOPEQ UKPOTEPN TNG
APXLKNG, TO LETPO TNG NAEKTPLKAG
duvaung, oUPPwva HE TO VOO
Tou KouAodum, yivetal €ikoot me-
VTE POPEQ UEYAAUTEPO KAL OO YE:
F' =25F =25.0,18 N =
=F=45N

6. To nAeKTpIKO MEdio
6.1 |

nedio

&vtaon

BETIKA — apvnTIKA
JeYaAUTeEPN
OLOYEVEQ

OT. LOATEXOUOEQ

C. Ouvapulkn

PO >0

XN = - A (nN\ekTpikd medio dnpioupyolv

YUpWw TOUG MOVO TA NAEKTPLOUEVA
omuata) — = — = — A (NAekTpIKO TIESIO
dnuIoupyoUV Kal Ta apvNTIKA popTL-
OUEVA OOUATA).

ZwoTH amavrnon €ivai n 6.
A6 TN QOPA TWV SUVAUIK®OV YPAU-
MoV kataAaBaivoupe 6TL TO PopTio
Q eivat B€TIKO, TPAYMA TIOU oNnuaivel
OTL aoKel anwoTikn duvaun o AAAa
BeTIKA popTia (MpwTdVLO).
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ZwoTn andvrnon eivai n 6.

ZWOoTA andvrnon ivai n a.

210 onueio K ol SUVAULKEG YPAUUESQ
elval Mo TUKVEG, Pe amoTEAEOUa va
eilvat peyaAutepn Katn NAEKTPLKN dU-
vaun rnou Ba dextel Eva gpoptio oto
onueio autd Kat EMOMEVWS va eival
MEYAAUTEPN KAl N €VTAON TOU nAe-
KTPLKOU Ttediovu.

ZwoTA anavrnon ivain y.

370 onueio M oL SUVANIKES YPAUUESQ
eilval o apalég, Ye anotéAeoua va
elvat pkpOTEPN Kal N NAEKTPLKA dU-
vaun nou Ba dextel éva gpoptio oTo
onueio auto.

ZwoTn anmavrnon eivai n 6.

‘000 Mo pakpld Bpioketal 1o onueio
and 1o optio —Q, 1600 Lo apateq
eival ol SUVAUIKEG YPAUUEG TOU TiE-
diou oTto onueio auTod.

ZWOoTH amdavrnon sival n a, ylati oto
onueio K ol duvaulkég YpauuEg eival
TTLO TTIUKVEG.

ZwoTAH amavrnon sivain 8, yati ot du-
VAULKEG YPAUMEG EEKVOUV amo Ta Be-
TIK& QopTia Kal KataAryouv ota ap-
VNTIKA.

ZwoTn amdvrnon eivai n 6.

A@oU TO QOopTiO —(q anopakpuveTal
arno 10 poptio Q, dEXETAL AMWOTIKY
duvapn, omoTe TO PopTio Q eival ap-
VNTIKO. OTavV OUWGS EvaNAEKTPIKO Tie-
dio dnuloupyeitatamnod apvnTtikd pop-
Tio, Ol JUVAMIKEG YPAUUEG KATAAN-
YOUV OTO (POPTiO auTO.

ZWOoTAH amdvrnon givai n 8.
TonAekTPLKO Medio EVOG MUKVWTN £i-
Val OPOYEVEG, TPAYMA TIOU onuaivel
OTL o€ 6Aa Ta onueia Tou Tediou n €-
VTaon €xeL TV idla Ti.

ZwoTA anmavTnon givai n d.

Anavtnoelg epWTNoEWV EEACKNONG — AOKNOEWV TIPOG AUON






